


Петър	Стефанов	Полилеев	

През	 целия	 си	 професионален	 път	 Петър	 се	 е	 занимавал	 с	
предприемаческа	 дейност	 свързана	 с	 разработване ,	
производството	 и	 продажби	 на	 електронни	 изделия	 и	 системи	 за	
сигурност.	
Започва	 своята	 бизнес	 практика	 още	 в	 1984	 г.	 когато	 поема	
управлението	на	специализиран	самостоятелен	екип	за	разработка	
и	 производство	 на	 специализирано	 тестово	 оборудване,	 към	
тогавашния	 комбинат	 за	 производство	 на	 цифрово	 управление	 за	
металорежещи	 машини	 “Технотроника”.	 В	 края	 на	 	 осемдесетте	
години	 води	 голям	 програмен	 екип	 за	 създаване	 на	 електронна	
система	за	дистанционно	мерене		консумацията	на	електроенергия	
в	 големи	 промишлени	 предприятия.	 Системата	 бе	 позната	 с	
търговското	си	име	„Елекон“	
Веднага	 	 след	 политическите	 промени	 създава	 	 едни	 от	 първите	
фирми	 в	 България	 в	 областта	 на	 производството	 на	 електронни	
системи	и	търговията	на	електронни	изделия	в	сферата	на	секюрити	
решенията.		
Една	 от	 тези	 фирми	 е	 “Телетек	 Елктроникс”,	 която	 	 се	 разви	 като	
една	 от	 трите	 най-големи	 производители	 в	 източна	 Европа	 на	
охранителни	и	пожароизвестителни	системи	с	пазарно	присъствие	в	
над	60	държави	по	света.	 	През	2018	 година	“Телетек	Елктроникс”	
беше	продадена	на	италианската	компания		“Comelit	group”,	която	е	
един	 от	 водещите	 производители	 на	 видео	 домофонни	 системи	 в	
Европа.		
“Текра”	е	друга	фирма	създадена	от	Петър	и	партньорите	му,	която	
се	наложи	като	 	една	от	трите	водещи	фирми	на	Българския	пазар	
за	дистрибуция	на	електро	оборудване	и	слаботокови	системи.		
Петър	 е	 един	 от	 съоснователите	 и	 на	 втората	 в	 България	
моноторингова	СОТ	фирма	 с	патрулна	реакция	 “3S	СОТ”,	 която	по-
късно	е	продадена	на	“ВИП	секюрити”.	
Създадените	и	ръководени	от	Петър	фирми	спечелиха	доверието	и	
привлякоха	инвестиционните	фондове	като	SEAF	и	 	Глобал	финанс	,	
като	и		двата	фонда	реализираха	успешни	екзити	през	годините.	
Петър	 е	 взимал	 решениeто	 и	 e	 участвал	 пряко	 в	 процеса	 на	
продажба	 на	 някои	 от	 фирмите	 в	 които	 е	 акционер,	 както	 на	
български,	така	и	на	международни	инвеститори.		



Днес	Петър	има	инвестиции	в	“Biodit”	АД,	в	няколко	инвестиционни	
фонда	 и	 е	 председател	 на	 Борда	 на	 семеен	 холдинг	 “Полистар	
Груп”.	
През	 годините	 Петър	 многократно	 е	 канен	 като	 мотивационен	
лектор	 пред	 аудитории	 от	 млади	 висшисти	 или	 начинаещи	
предприемачи.	
Инициатор	 е	 за	 създаването	 и	 в	 момента	 е	 член	 на	 УС	 на	
асоциацията	на	фирми	за	техническа	охрана	НАФТСО.		
Също	 така	 е	 в	 УС	 на	 Българската	 асоциация	 за	 електроника	 и	
електротехника	 БАСЕЛ,	 която	 обединява	 всички	 големи	
производители	и	търговци	тези	промишлени	сектори.	

		


